
cÂnaeRA MUNTcTPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 14e Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3e Legislatura QA25l2O28l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificaçâo Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: B/A5/2A25
Encerra mento: 13/05/2025 - 19:25hs.

L8:20hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Le Secretário: Emanuel lago Lima
Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 13a Sessão Ordinária, da 1ê Sessão
Legislativa realizada dia 06 de maio de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicaçôes nss 039, A4O, O4,t, A43, 044 e 04512A25, de autoria,
respectivamente, dos Vereadores Pascoal Cardoso de Farias, Diernis Samara Peixoto Gama e

Felipe Vieira de Castro.

tista de presênça na Sessão: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima RamoslPT;
Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva
Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 07 (sete)
Vereadores presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Ana Antônia Arruda
Belarmino/PT e Antônio Airton Lima Bezerra/PT.

Oradores da §essão na fase do Expediente: A Presidente, Semara Peixoto comuníca a
sociedade civil e aos Senhores Vereadores que na próxima semana será colocado em votação as

Contas da Ex-Prefeita Ediene Monteiro, referente a Legislatura de 201,4. Vereador Gerardo
Menezes da Silva FilholPL assuntos abordados: (Externou os seus sentimentos aos familiares
do falecido Demir, colaborador da Escola Delfino, da Comunidade da Vila São João; solicitação
de lndicação para a reforma dos Postos de Saúde que irão beneficiar as comunidades da Vila
São João e Jurema; Outra indicação é sobre a lluminação Pública da Praça José Bezerra e a
Reforma da Academia desta praça). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (

Registro de sentimentos aos familiares do colaborador da Escola Delfino, Senhor Demir; apelo à
Secretaria da lnfraestrutura para que reveja um veículo melhor para que recolha o lixo da

cidade todos os dias; Ofício solicitando ao Gerente de Pentecoste, a reinstalação da agência do
Bradesco em nosso Município). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados:
Gostaria de saber informações do Secretário da lnfraestrutura se já colocaram as Lâmpadas na
Comunidade das Pedras Pretas; solicitação à Secretaria de Obras soàre a Roçagem das Estradas
do nosso Município).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei ns 21,12O25, altera a Lei ns 326, de 06 de
fevereiro de 2001 e dá outras providências (gratificação por trabalho relevante e tarefa
especial). Autor: Poder Executivo Municipal; Tipo: Simbólico; Sim: 06; Não: 0; Abstençôes: 0;
Resultado: Aprovado. 2 - lndicação ne O39|ZO25, indica ao Secretário de lnfraestrutura do
Município de General Sampaio, a proceder com a colocação de iluminação, bem como que seja
realizada a limpeza no cemitério de Vila Chagas na localidade de Cangati, neste Município.
Autor: Pascoal Cardoso de Farias; Tipo: Simbólico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada. 3 - lndicação ns O4A|2O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, que envide esforços
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visando realizar a retirada das abelhas da espécie Apis Mellifera Ligustica (Abelha ltaliana),
existentes na imagem de Nossa Senhora do Rosário, localizada na praça da lgreja Matriz, bem
como proceder com a sua devida restauração. Autor: Pascoal Cardoso de Farias; Tipo:
Simbólico; SinT: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - lndicação ne O4tl2O25,
indica ao Secretário Municipal de lnfraestrutura de General Sampaio, llmo. Sr. José Cordeiro
Moreira, a proceder com a limpeza do posto de saúde da localidade de Pinda, bem como fazer
a conclusão do posto de saúde da localidade de Cangati, neste Município. Autor: Pascoal

Cardoso de Farias; Tipo: Simbólico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 5 -
lndicação ns O4312025, indica ao 5r. Prefeito Municipal, a proceder com a colocação de

lâmpadas de iluminação pública, nos postes das localidades de São João dos Acrísio, Pinda e

Corrupião, zona rural, neste Município. Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Simbólico;
Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 6 - lndicação ne 04412025, indica à

Secretária de Saúde do Município de General Sampaio, Sra. Francisca Maria Bezerra dos
Santos, a proceder com a colocação de um aparelho de ar-condicionado na sala de consultas do
PSF da localidade de Lagoa do Meio, zona rural, neste Município. Autor: Felipe Vieira de Castro;

Tipo: Simbólico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 7 - lndicação ne

04512025, indica à Secretária de Saúde do Município de General Sampaio, Sra. Francisca Maria
Bezerra dos Santos, que os Agentes de Saúde do Município realizem visitas mais efetivas e

frequentes nas residências da população da Sede deste Município. Autor: Felipe Vieira de

Castro; Tipo: Simbólico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
assuntos abordados: (Solicitação a esta Casa para que façamos um ofício solicitando o retorno
do serviço da empresa Guanabara que deixou de fazer a rota do Município de General Sampaio

a Fortaleza, visto que, hoje estamos dependendo do serviço da COTRECE; "vagas de transporte
da cooperativa" que não estão realizando o serviço a contento; enfatizou que não é a favor de

se fazer "Grat)", ou levantar pneu de moto e nem de som, pois, sei que faz poluição de som na

Cidade, é a favor sim que as pessoas praticantes desse esporte tenham um local adequado. Em

aparte, a Presidente Samara comunica que está sendo realizado um recadastramento dos

motoristas da cooperativa; Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT, assuntos

abordados: (Em Relação as abelhas que estão na lmagem de Nossa Senhora do Rosário,

comunicou que já veio uma equipe para analisar o local, para que possa retirar elas de dentro
da imagem; Comentários sobre a saída da agência do Bradesco em nosso município;
comunicado de que irá apresentar documento solicitando a construção de uma passagem

molhada do Riacho do Castel, na comunidade do Ramalhete).

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gam t

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT é@)ar.?,r
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